

Аналітичний звіт
за результатами громадського обговорення ОНП «Аналітична економіка» (проект) другого
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 Соціальні та
поведінкові науки

№ з/п	Компетентності і результати навчання	Пропозиції	Стейкхолдери	Результати обговорення	Обґрунтування
1	Зауваження щодо технічного уточнення структурно-логічної схеми ОНП	Потребує уточнення структурно-логічна схема ОНП в контексті відображення семестрів вивчення освітніх компонентів задля розуміння абітурієнтами та здобувачами їх кількості в кожному семестрі та послідовності вивчення.	Завідувач кафедри міжнародних економічних відносин навчально-наукового інституту бізнесу, економіки та менеджменту Сумського державного університету, професор, доктор економічних наук Петрушенко Ю. М.	враховано	Внесено уточнення в структурно-логічну схему ОНП в контексті відображення семестрів вивчення освітніх компонентів задля розуміння абітурієнтами та здобувачами їх кількості в кожному семестрі та послідовності вивчення.

2	<p>СК10. Здатність до розробки сценаріїв і стратегій розвитку соціально-економічних систем.</p> <p>ПРН2. Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішення з питань розвитку соціально-економічних систем та управління суб'єктами економічної діяльності.</p> <p>СК19. Здатність проводити наукове обґрунтування оптимального вибору режимів макроекономічної політики та науковий аналіз макроекономічних рішень, ідентифікувати її характер (стримуюча / стимулююча), виявляти вплив на вразливість економіки та пропонувати спосіб адаптації бізнесу до макроекономічних рішень.</p> <p>ПРН23. Обґрунтовувати режими макроекономічної політики проводити її науковий аналіз та розробляти рекомендації з адаптації бізнесу до макроекономічних умов.</p>	<p>При змістовому наповненні освітніх компонентів враховувати питання трансформації органів державної влади та місцевого самоврядування.</p>	<p>Професор кафедри економіки, підприємництва та маркетингу Волинського національного університету імені Лесі Українки, д.е.н., професор Павлов К. В.</p>	<p>враховуватиметься</p>	<p>Питання трансформації органів державної влади та місцевого самоврядування враховуватимуться під час вивчення дисциплін «Інституціональна економіка II» (К6) та «Аналіз макрополітики» (ОК9).</p>
---	--	--	---	--------------------------	---

3	<p>СКЗ. Здатність збирати, аналізувати та обробляти статистичні дані, науково-аналітичні матеріали, які необхідні для розв'язання комплексних економічних проблем, робити на їх основі обґрунтовані висновки.</p> <p>ПРН10. Застосовувати сучасні інформаційні технології та спеціалізоване програмне забезпечення у соціально-економічних дослідженнях та в управлінні соціально-економічними системами.</p>	<p>Під час реалізації ОНП доцільно враховувати посилення процесів діджиталізації, які сьогодні сприяють підвищенню ефективності та продуктивності бізнесу, що потребує гнучкості мислення майбутніх фахівців, вміння використовувати сучасні технології у сфері ведення бізнесу та при прийнятті управлінських рішень.</p>	<p>Директор ТзОВ «М'ясокомбінат Тернопільський» Ергешов Р. С.</p>	<p>враховуватиметься</p>	<p>Навички роботи з сучасними технологіями у сфері ведення бізнесу та прийняття управлінських рішень, забезпечуватимуться під час вивчення дисципліни «Моделі та технології прийняття управлінських рішень» (ОКЗ).</p>
---	---	--	---	--------------------------	--

4	<p>СК11. Здатність планувати, проводити та публічно презентувати результати наукових досліджень.</p> <p>ПРН15. Планувати і виконувати наукові та/або прикладні дослідження, робити обґрунтовані висновки за результатами досліджень, презентувати результати, аргументувати свою думку.</p>	<p>У навчальному плані здобувачів за ОНП «Аналітична економіка» на 2024-2025 н.р. рекомендовано вилучити міждисциплінарну курсову роботу.</p>	<p>Рекомендовано закладом вищої освіти</p>	<p>враховуватиметься</p>	<p>Здатність планувати, проводити та публічно презентувати результати наукових досліджень забезпечуватиметься під час підготовки та написання кваліфікаційної роботи, а також виконання науково-дослідної роботи.</p>
---	---	---	--	--------------------------	---